
Ekskurzija TD Majolka  na Bizeljsko in 
Kostanjevico na Krki, 22.6.2024 

 
Kostanjevica na Krki, grad Rajhenburg, repnica Najger s pokušino vin in sira, kosilo, ogled 
razstave majolk Bukovje. 

Predviden program; 

Odhod 22.6.2024, ob 6,45 iz avtobusne postaje Gornja Radgona, pobiramo v 
Črešnjevcih in Ivanjcih na avtobusni postaji. 

Vožnja proti Dolenjski do enega in hkrati najstarejših mest pri nas, poimenovan kar 
»dolenjske Benetke« saj je edino slovenko mesto, ki stoji na otoku- Kostanjevica na Krki.  

Predviden prihod z enim kratkim postankom ob 9,30h, sledi malica na parkirišču pri šoli v 
Kostanjevici. Ob 10h voden ogled mesta.  

Vožnjo bomo nadaljevali do gradu Rajhenburg, kjer imamo voden ogled ob 11,30h. Grajsko 
stavbo je dal med letoma 1131 in 1147 pozidati mogočni lastnik posesti, salzburški nadškof 
Konrad, o čemer priča najstarejši, romanski del objekta. Stavbo in pripadajoče posestvo so 
stoletja upravljali ministeriali, ki so dobili ime po gradu – Rajhenburški. Od leta 1968, ko je 
bila v njem odprta razstava o slovenskih izgnancih, pa je namenjen predvsem muzejski in 
prireditveni dejavnosti. Ogled gradu. 

Sledi vožnja do ene izmed približno 40 še ohranjenih peščenih jam – repnice 
Najger. Vlažnost kremenčevih tal na Bizeljskem so ljudje pred stoletji izkoristili tudi za 
izkopavanje lukenj – jam repnic, v katerih so shranjevali poljske pridelke. Največ so jih 
uporabljali za shranjevanje repe, po kateri so jame tudi dobile ime. Družina Najger je ena 
izmed njih. Ogled in predstavitev repnice ter pokušina vin. 

Sledi kosilo v bližnji gostilni Kocjan med 15,30h in 16h. 

Naš izlet bomo zaključili  z ogledom v  Bukovju na Bizeljskem kjer domuje Lea Babič,  ki 
ima v svojih prostorih zajetno zbirko majolk. Kot pravi zbirateljica in njihova lastnica, nosi 
vsaka svojo zgodbo in nekatere med njimi spoznate, ko vam jih ob ogledu zbirke predstavi. 

Dobro okrepčani in polni v�sov se bomo odpravili pro� domu, kamor bomo prispeli v večernih urah.  

Cena izleta je 35€ za člane TD Majolka za nečlane pa 55€ po osebi.  Cena vključuje prevoz z 
avtobusom, oglede po programu, vstopnino na grad Rajhenburg, ogled repnice Najger in pokušino 
vin, malico, kosilo in ogled majolk. 

Vsak udeleženec gre na svojo odgovornost. 


